

Новость · 12 августа 2021, 10:03

Сбежавший из подмосковного ИВС арестант пришел в полицию после задержания других беглецов

Один из пяти арестантов, сбежавших из изолятора временного содержания отдела МВД в подмосковной Истре, сам пришел в полицию. Об этом [сообщает](#) издание министерства «МВД медиа».

Его имя не приводится. РИА «Новости» со ссылкой на источник [уточняет](#), что это не Александр Мавриди, [обвиняемый](#) в убийстве владельца «Мясной империи» Владислава Маругова из арбалета. МВД [обещало](#) миллион рублей за помощь в его поиске.

Побег произошел в ночь на 6 августа. По [версии](#) СК, дежурные на ночной смене забыли закрыть кормушку в камере, выключили камеры в коридоре и пошли спать, после чего пятеро арестантов гаечным ключом открутили замки дверей в изоляторе и убежали.

«Интерфакс» также [утверждал](#), что один из дежурных, задержанных по делу о побеге, перевел Мавриди в камеру к другим сбежавшим — все они, как и Мавриди, были из Молдовы.

Вчера в Подольске [нашли](#) двоих сбежавших — Дениса Грозаву и Ивана Цуркану. Вместе с ними задержали владельцев съемной квартиры, где те жили.